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"Květen je měsícem lásky a květin a u nás na zámku tomu není jinak. Poznejte s námi jazyk
květin během netradičních prohlídek. Jedna květina dokáže říct více, než spousta slov.
Dnes se hledí hlavně na estetiku a krásu každého kvítí, v minulosti se na význam
jednotlivých druhů dával mnohem větší důraz. Připravili jsme proto pro vás i letos
zážitkové prohlídky, během kterých proniknete do umění květ(n)omluvy a poznáte, jak
kvetla láska knížecí rodiny Thurn-Taxisů. Po prohlídce si odnesete malou drobnost jako
vzpomínku a inspiraci. Doporučujeme zakoupit vstupenku předem na vámi zvolený čas,"
uvádí Ing. Kateřina Šrámková, majitelka zámku Loučeň. "Přijeďte si odpočinout pod koruny
stromů v zámeckých houpacích sítích a zaposlouchat se do zpěvu ptáků. Nechte se hýčkat
přírodou v parku nebo načerpejte inspiraci pro své domovy," dodává Kateřina Šrámková.

Květ(n)omluva v zámeckém parku

V květnu toho v zámeckém parku kvete nejvíce. Během procházky mezi rozkvetlými keři a záhony
poznají návštěvníci labyrinty z celého světa díky foto pointům rozmístěných po parku. Buxusový
labyrint v sousedství zámku v noci z 30. dubna na 1. května vykvete tisíci drobnými kvítky. Součástí
parku je i putování "Za květinami celého světa". Se speciální mapkou lze vyřešit tajenku a poznat
zajímavosti ze světa květin. Na závěr si každý odnese dárek od zámecké květinové víly Jiřinky. Jiřinka
čte dětem o všech víkendových dnech pohádky o květinách. Jiřinku najdou na květinovém trůnu u
vykotlaného dubu vedle zámku, kde bydlí.

Prohlídky Květ(n)omluva

Ve všední dny probíhají od 12:00, 14:00 a 16:00.

O víkendech začíná každou hodinu od 11:00 do 17:00.

Komentované prohlídky zámeckého parku s kastelánem budou probíhat o víkendech a svátcích vždy
od 14:00.

Více na: https://tickets.zamekloucen.cz/vstupenky.

Zámek Loučeň je jednou z nejnavštěvovanějších památek ve Středočeském kraji. Zámek, postavený
na počátku 18. století a vlastněný rody Valdštejnů, Furstenberků a Thurn-Taxisů, je provozovaný
společností Zámek Loučeň a.s. a od 7. 7. 2007 je přístupný veřejnosti. Lákadlem pro návštěvníky je
kromě prohlídek s kostýmovanými průvodci rozlehlý romantický anglický park s labyrintáriem,
unikátní kolekcí 12 labyrintů a bludišť, postavené dle návrhu britského projektanta Adriana Fishera.
Celý zámecký areál je památkově chráněný. https://www.zamekloucen.cz/. 12. královský labyrint,
který na Loučeni vznikl při příležitosti 700 let od narození Karla IV., má velikost, tvar i symboliku
inspirovanou labyrintem katedrály v Chartres. Loučenský areál je ideálním místem s kvalitním
kongresovým zázemím a gastronomickými zážitky. Zámecké prostory i park se hodí ke slavnostním
banketům, velkým i malým konferencím. Blízkost hlavního města zaručuje snadnou dopravní
dostupnost. Destinace nabízí městské služby s venkovskou srdečností. Na zámku v Loučeni se
ocitnou návštěvníci na místě plné zeleně a čerstvého vzduchu, kde lze realizovat vlastní aktivity,
včetně pohybového fitness, tvůrčích dílen, hudebních produkcí, kostýmovaných eventů. O vynikající



večeři se postarají v zámecké restauraci, kde si zájemci mohou dát i místní specialitu Čápy s mákem.
Zámek Loučeň je otevřený všem nápadům, lze zde realizovat doslova cokoli. Je známý také svými
Family days, na které se sjíždějí rodiny z celé republiky. Nabízí totiž rovněž zázemí pro rodinnou
dovolenou. Je ideálním místem nejenom pro oblíbené piknikování, kdekoli se Vám zlíbí, ale jeho
odlehlé části se výborně hodí k meditacím, cvičení jógy, chůzi či běhání po konferenci nebo team
buildingu. Park poskytuje řadu aktivit jak pro dospělé, tak děti.
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